Correction des exercices du mardi 07/04 - CM1 - Nombres décimaux

4 : PROBLEME

a. 125 centiemesd’euro—=125€—=1€+10c+10c+ 1c
+1c +1c +1c +1c

b. 5 euros et 25 centiemes d'euro =525 €= 1€ +1€+ 1€
+1€+1€+10c+10c+1c+1c+1c+1c + 1c

c. 2 euros et 5 dixiemes d’'euro =250 € - 1€ + 1€ +
10c+10c+10c +10c +10¢c

d. 2 euros et 5 centiemes d’euro = 2,05 € —=+1€+ 1€+ 1
c+1c+1c+1c+1c

5 %
15,8 — 8 est le chiffre des dixiémes.
0,12 — 12 est le nombre de centiemes.

1,2 = 12 est le nombre de dixiémes.
8,51 — 1 est le chiffre des centiemes.

x m
EME

: PROBL

a.8,61 b.1,42 c.93,69



